
1/9

Medové pasti: Krásné agentky využívají všechny tajné
služby. Pozor na půvobné blondýnky pracující pro
Mossad či CIA. Operace Bzučák. Jak obelstít syrského
jaderného odborníka? Šikovná Sandy pracující pro CIA.
Jak poznat past?
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Tisk článku

Dmitrij Babič připomíná některé nejznámější případy využívání
atraktivních žen, pro získání důvěry zájmových osob, které v
milostném oblouznění často prozradily i státní tajemství, či dokonce
přeběhly na druhou stranu barikády

Bývalý agent tajné služby Bennett vyjmenoval charakteristické znaky
svůdného špiona. Po zatčení zakladatele Telegramu Pavla Durova
na pařížském letišti začal deník Daily Mail šířit zvěsti, že blondýnka
Julia Vavilovová, která miliardáře doprovázela, byla „medovou pastí“.

Medové pasti

Tedy tajnou agentkou, která byla použita k nalákání Durova do sítí
francouzských tajných služeb. Prý šlo o agentku izraelského
Mosadu. Právě izraelský Mossad své operace „medových pastí“
často používá a někdy o nich i později s gustem informuje.

Připomeňme si nejznámější případy:

V roce 2007 spatřil Ibrahim Osman, šéf syrské komise pro atomovou
energii, který přiletěl do Vídně na konferenci, na hotelové chodbě
zmatenou dívku Ninu, která ztratila klíč od svého kufru. Aby mohla
odemknout zámek, požádala syřana o klíč od pokoje - a nenápadně
si ho ho obtiskla do hroudy plastelíny. Druhá špionka, Marilyn, se s
Osmanem setkala u snídaně a pozvala ho na večeři. Zatímco
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večeřeli, izraelští agenti otevřeli pokoj a zkopírovali potřebné
dokumenty z jeho počítače. Na základě toho potom Izrael
bombardoval syrské cíle.

TOHLE SI NESMÍTE NECHAT SI UJÍT!

Protiproud TV v sobotu od 18:00 odvysílá dlouho očekávané
pokračování rozhovoru Petra Hájka s výjimečnou osobností české
(a dnes již i světové) "alternativní" zdravotní scény Jiřím Černotou

V pořadu Zdraví v Protiproudu se o něj kromě jiného dozvíme o
unikátních novinkách ve vývoji a produkci fascinujících zcela
přírodních prostředků na posílení těla i ducha - včetně dosažení
praktické dlouhověkosti.

Operace Bzučák

V roce 1985 provedl Mossad operaci Buzzer (Bzučák) a unesl
izraelského fyzika Mordechaje Vanunu. Ten pracoval ve Středisku
jaderného výzkumu v Dimoně a byl propuštěn, ale předtím
fotografoval tajná oddělení. Za odstupné odešel do zahraničí. V
Británii měl za 100 000 dolarů poskytnout rozhovor listu Sunday
Times o tom, že Izrael má jaderné zbraně. Tato informace unikla k
Izraelcům.
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V novinovém stánku v Londýně se fyzik seznámil s půvabnou
blondýnkou Cindy, která se vydávala za kosmetičku ze Spojených
států. Ve skutečnosti byla Izraelskou agentkou Cheryl Hanin-Ben-
Tovovou. Zajímavé je, že nedostala pokyn navázat s Vanunem
kontakt, pouze pozorovat „objekt“. Protože však dívku oslovil sám,
šéfové Mosadu okamžitě změnili plán operace, a vsadili na
milostnou linku. Nechtěli ovšem Vanunua unést z Londýna, aby si
nepokazili vztahy s Margaret Thatcherovou.

Když románek se Cindy vyvrcholil, pozvala fyzika, aby odletěl do
Itálie, a ubytoval se v bytě její sestry a užíval si jižanské pohody.
Jakmile Vanuna překročil práh italského bytu, byl obklopen agenty,
paralyzován injekcí a vzápětí ho izraelská loď převážela zpět do
vlasti. Tam byl odsouzen na 18 let vězení za špionáž a velezradu.

Mimochodem, v tomto případě „medová past“ nebyla nijak zvlášť
vlastenecká. O několik let později požadovala po Mossadu
odškodnění za morální útrapy způsobené vynuceným intimním
spojením s fyzikem. A dostala je! Cheryl pak dala výpověď a
odstěhovala se do Ameriky.

Šikovná Sandy

I agenti ruských tajných služeb propadli občas sladkému pokušení.
Leonid Poleščuk, důstojník KGB, byl počátkem 70. let přidělen na
sovětské velvyslanectví v Nepálu. Jeho žena a syn zůstali v Moskvě,
takže se Poleščuk cítil jako svobodný muž.

Jeho pozornost upoutala napohled naivní štíhlá Američanka (ano,
hádáte správně - blondýna) Sandy Grimesová, která pracovala na
americkém velvyslanectví. Takový kontakt na špiona by se dal
považovat za šťastný, ale Sandy měla k naivitě daleko, protože
sloužila v CIA. Poleščuk si pěstoval tajnou vášeň - hazardní hry v
kasinu, v čemž ho podporovala jeho milenka. Na zeleném plátně
rozhazoval státní peníze. Navíc začal hodně pít. A pak hodně mluvil.
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Sandy si uvědomila, že ho má na lopatě, a vyložila karty na stůl. Tak
se z Poleščuka stal dvojitý agent, který předal Američanům část
ruských tajných sítí v zahraničí. Později byl zatčen v Moskvě podle
soudního rozhodnutí zastřelen.

Sandy se stala živoucí legendou Ústřední zpravodajské služby.
Především díky této dámě Američané identifikovali jednoho z
hlavních sovětských informátorů - Aldricha Amese, šéfa
kontrarozvědky v oddělení CIA, které se zabývalo Sovětským
svazem a východní Evropou. V roce 1994 byl uvězněn na doživotí.

Braňme se, nepodvolení!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z
možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě.
Nepodvoleným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny
totiž bezpečné jsou).
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Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své
spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak
na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali.

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla
inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu!
Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro
každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Mýtus o nahých vlaštovkách

Nejčastěji byly ženy využívány jako „medové pasti“ Spojenými státy
a Velkou Británií. Anglosasové v takových případech dávají přednost
sexu nebo přímo provokaci - jako v případě Washingtonem
nechtěného šéfa Mezinárodního měnového fondu, Francouze
Dominiqua Strausse-Kahna v roce 2011. Dvaašedesátiletý finančník

https://protiproud.info/politika/7990-obcanska-sebeobrana-nepodvolenych-ze-klesla-inflace-lez-necpat-penize-fialove-cerne-dire-do-chrtanu-banky-zbesile-nakupuji-i-ta-ceska-proc-zlaty-standard-pro-kazdeho-co-se-zlatem-ve-valce-narod-sobe-i-protiproudu.htm
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byl obviněn z útoku na čest černošské pokojské v newyorském
hotelu. Strauss-Kahn chtěl kandidovat na francouzského prezidenta,
ale musel se tohoto plánu vzdát. Odešel také z MMF.

Moskva a země socialistického tábora tak často nezapojovaly ženy
do „milostných“ operací, říká historik zvláštních služeb Alexandr
Kolpakidi. Dokazují to nové údaje z „Mitrochinova archivu“, který je v
Británii postupně odtajňován. Vasilij Mitrochin, dezertér, který
pracoval v archivu KGB, přivezl v roce 1992 do Anglie kopie tisíců
dokumentů Prvního hlavního ředitelství KGB.

Vyplynulo z nich, že tajemství Západu za železnou oponou se
nejčastěji dostávala od ideových spojenců Sovětského svazu. A
pokud mluvíme o sexu, zpravodajská esa častěji lákala muže, a to i
z východní Evropy, aby nastražili „medovou past“.

Před rozpadem NDR například získávali tajemství prostřednictvím
tajemníků v bezpečnostních agenturách Německa a dalších zemí
NATO. Ani v Mitrochinovském archivu nebyly nalezeny žádné
informace o „vlaštovčí škole“. Mýtus o lubianských kurzech pro
krásné svůdnice je pikantní: Údajně poslouchaly přednášky nahé,
aby se při náboru cítily svobodnější.

Špionky kam se podíváš

Paranoia Západu dosáhla takových rozměrů, že každý Rus, který
má poměr s vlivnou zahraniční osobou, riskuje, že bude označen za
„medovou past“. V tomto smyslu je příběh Jekatěriny Zatuliveterové
ilustrativní. Narodila se v Kabardino-Balkarsku, Britové ji zatkli v roce
2010 a snažili se z ní udělat ruskou špionku. Po studiu v Londýně
přijala 26letá dívka práci asistentky 65letého
liberálnědemokratického poslance Mikea Hancocka. Po svém
zatčení se přiznala, že měla s Hancockem poměr.

Ve svém deníku, který byl předán vyšetřovatelům, Zatuliveterová
poslance nazývala „mým oblíbeným medvídkem“. Britská
zpravodajská služba MI5 soudní proces nakonec prohrála. Deník
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Daily Mail tehdy napsal: Soudce dospěl k závěru: „Ač se to může
zdát bizarní, byla do něj skutečně zamilovaná.“ Zatuliveterová nyní
žije v Rusku a podniká v řemeslné výrobě.

DOPORUČUJEME:

Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s
vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné.
Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní
schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti.
Pomozme si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
 objednávejte zde

Jak poznat medovou past

Alexander Kolpakidi, historik speciálních služeb říká:

„Obraz ‚ruského špiona‘ se vytahuje, vždy, když chce někdo na
Západě zhoršit vztahy s Moskvou. Poprvé se objevil hned po
občanské válce, kdy bylo třeba démonizovat sovětské Rusko. Nyní
se okruh negativních postav v západním povědomí ovšem prudce
zúžil. Národnostní menšiny, feministky a podobně totiž nelze stavět
do negativního světla. A bez záporných postav se masová kultura
stává nevýraznou a ztrácí svou dramatičnost. Proto záměrně na
Západě zveličují negativní obraz ruské ženy“.

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
https://fkp.supramedex.eu/cs/porders/l8yzrc2
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Všechno může ale dopadnout jinak, a proto Scott Bennett, bývalý
specialista na psychologické operace ve zpravodajské službě
americké armády, radí čtenářům:

Existuje několik znaků, podle kterých lze poznat „medovou past“.
Zaprvé, tyto dámy obvykle spěchají a velmi snadno s vámi navážou
kontakt - včetně intimního. Pravá láska je plná obtíží. Buďte proto
obezřetní, pokud váš nový vztah vypadá příliš dobře na to, aby byl
skutečný.

Zadruhé, „medový“ partner z vás neustále tahá informace. O vašich
známých, o vaší práci atd. „Miláček“ však o sobě mluví málo. A dejte
si dobrý pozor, jakmile si všimnete nějakých rozporů a nesrovnalostí
v jeho slovech.

Čas špiónů a špionománií opět naplno přichází.

Zdroj.

na hlavní stranu
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Účet za kurské dobrodružství: Zelenský operaci prosadil proti
svým generálům. Opakuje...

Václav Danda přináší zprávy z donbaské fronty, kde ruské jednotky
osvobozují stále více obcí a měst, a také... více čtěte zde

Již brzy: Volby bez volby. Nepodvolené je třeba vymýtit. Všichni
nahoře jedna banda? Ti,...

Ladislav Jakl komentuje, jakým způsobem se v posledních letech
proměnila předvolební atmosféra a rétorika... více čtěte zde

PROTIPROUD TV

Michal Svatoš

Sledujte celý rozhovor
 
 

https://protiproud.info/politika/8188-ucet-za-kurske-dobrodruzstvi-zelensky-operaci-prosadil-proti-svym-generalum-opakuje-se-historie-v-odese-uz-opet-mluvi-rusky-nadeje-zotrocenych-se-upinaji-k-putinovi-kdy-vypukne-proti-banderovcum-povstani.htm
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